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Голова організаційного комітету:  

Галина Мирна  заступник директора з навчально-виховної роботи 

 

Члени організаційного комітету:  

Юлія Тугаріна  завідувач відділу біології та сільського господарства;  

Олеся Гірка  завідувач відділу організаційно-масового;  

Василь Шубчинський  завідувач відділу екології та природоохоронної 

роботи;  

Олена Ставрієцька  керівник гуртка;  

Сергій Гнибіда  методист;  

Наталія Рикунова  методист;  

Людмила Березовська  методист 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

Підведення підсумків обласної екологічної експедиції. 

 

СЛУХАЛИ: 

Юлію Тугаріну: на участь в обласну екологічну експедицію (далі – 

Експедиція) зареєструвались 44 учасника, з них 11 – разом зі своїми родинами. 

Учасники є представниками 18 територіальних громад Донецької області: 

Бахмутська (1 учасник), Добропільська (2 учасника), Іллінівська (1), Комарська 

(3), Костянтинівська (1), Краматорська (5), Курахівська (4), Лиманська (1), 

Мар'їнська (4), Новогродівська (6), Новодонецька (1), Олександрівська (2), 

Очеретинська (6), Покровська (1), Сіверська (2), Слов'янська (1), Соледарська 

(1), Удачненська (2). Серед учасників було 19 вихованців ДОЕНЦ. 

Проте, на жаль, не всі зареєстровані учасники долучилися до Експедиції. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Олеся Гірка: участь дітей у молодшій віковій групі – висока. Учасники 

старанно та вчасно виконували запропоновані завдання.  



Лариса Боєнко: окремо хочеться відмітити активність та кількісний склад в 

групі «Родини». Участь в Експедиції сприяла зміцненню родинних зв’язків та 

спільному проведенню часу.  

Василь Шубчинський: при виконанні завдання «Мій екологічний слід» 

учасники прописували також і поради для інших, завдяки яким можна 

зменшити власний екологічний слід. Це показало екосвідомість та обізнаність 

нашої молоді.  

 

УХВАЛИЛИ: 

Нагородити учасників Грамотами Донецького обласного еколого-

натуралістичного центру відповідно до номінацій у кількості – 75 шт., інших 

учасників – Сертифікатами у кількості – 4 шт., керівникам надати Подяки у 

кількості – 21 шт., відповідно списків, що додаються. 

 

 

 

Голова організаційного комітету Галина МИРНА 




